

# Ljubljana naj bo spet lepo mesto!

Z 2. redne seje Odbora za čisto in zeleno Ljubljano pri mestni konferenci SZDL

Neposredno po končani zimi, ki vselej pušča za sabo neljubo »zapuščino« najrazličnejši smeti in odpadki, je misel na ureditev naših cest, parkov, zelenic, vrtov pa tudi običajnih dvorišč, ne le koristen predlog, ampak bolj ali manj tudi imperativ.

To so znova ugotovili tudi na 2. redni seji koordinacijskega odbora za čisto in zeleno Ljubljano, 16. marca letos, ki se je mimo stalnih članov, udeležilo tudi več predstavnikov delovnih in drugih organizacij.

Razpravljalci so predvsem vznovič pretresli seznam ukrepov, ki jih je treba izpeljati za čim učinkovitejšo široko očiščevalno akcijo, ki naj bi se začela aprila letos in opozorili tudi na pomanjkljivosti, ki jih je treba pri tem še odpraviti. Ta akcija, ki bo potekala prek KS, naj bi to pot dobila kar najširši obseg, zato so vanjo poleg šol in mladine, pritegnili tudi JLA, Območno vodno skupnost Ljubljana-Sava, Ljubljansko turistično zvezo, Železniško gospodarstvo, razna društva, predvsem pa seveda tudi sindikate, ki naj bi po svoji strani skrbeli za uspešen potek akcije v OZD. Seveda bodo vse te aktivnosti izven pristojnosti Komunalnega podjetja Ljubljana, ki bo – kot navadno – poskrbelo le za

svoja rutinska dela: pranje cest, ureditev zelenic in javnih parkov ter krpanje cest; za kaj več pa ta delovna organizacija žal nima denarja.

Na seji je padel tudi predlog, da bi poslali s tega foruma poziv vsem gradbenim organizacijam na območju Ljubljane, naj, če le morejo, poskrbijo za čistočo na svojih zemljiščih ali pa naj ta vsaj ustrezno ogradijo. Poziv je vsekakor na mestu, vprašanje pa je seveda, če ga bodo te delovne organizacije upoštevale.

Nič bolj prepričljivo ni izzvenel tudi predlog, da bi Ljubljanska turistična zveza posebej za te aktivnosti izdala brošuro za vsa gospodinjstva, ki naj bi v poljudnem jeziku in celo ob morebitnih humornih vložkih osveščala občane. Ljudje so že zdaj čez glavo zasuti z najrazličnejšimi preventivnimi in vzgojnimi brošurami ter priročniki, ki jih žal povečini ne niti ne odprejo ne, zato najbrž tudi ta ne bi jamčil za večji odziv. Vsekakor sprejemljivejši je kratek in jedrat poziv občanom v javnih glasilih in na plakatih (sčasoma naj bi tudi plakate ukinili, ker pač že sami po sebi predstavljajo nesnago), še bolj pa posebni TV spoti, ki so že v pripravi. Ti naj bi

## Občanom ljubljanskih občin, hišnim svetom, delovnim organizacijam, društvom, šolam!

Tudi po letošnji zimi kaže naša Ljubljana sliko umazanega mesta. Po ulicah in cestah, parkih in zelenicah, dvoriščih in vrtovih se je nabralo veliko smeti in nesnage.

**Očistimo torej Ljubljano in iz nje naredimo spet belo mesto!**  
Komunalni delavci bodo postavili vse, kar je treba, na mestnih javnih površinah. Oprali bodo ceste, uredili zelenice in javne parke, zakrpalili in pobarvali ceste. Vse ostalo pa bomo morali očistiti sami.

Občani, delavci in mladi bomo s tako akcijo, ki bi jo morali občasno ponavljati skozi vse leto, napravili svoje bivanje in delo prijetnejše in boljše. Naj bo to tudi začetek našega boljšega in spoštljivega ravnanja z našim okoljem nasplohi!

Zelimo vam uspešno delo za lepo, pomladno podobo našega mesta!  
ODBOR ZA ČISTO IN ZELENKO LJUBLJANO  
PRI P MK SZDL LJUBLJANA

### OČISTIMO NAŠE MESTO 23. APRILA

Velika akcija bo v soboto, 23. aprila. Po prvem aprilu bodo s tozda Javna higiena Komunalnega podjetja Ljubljana po terenu razvozili vrečke za pobiranje smeti. Številka dežurnega telefona za akcijo je 316-382, kjer se naroča kamione za odvoz, šole in vrtci pa rokavice za enkratno uporabo. Hišni sveti in občani naj kamione naročajo organizirano preko krajevnih skupnosti.

z izbranimi posnetki najbolj zanemarnjenih kotičkov – od parkov, do divjih odlagališč – opozarjali na bližnjo akcijo, hkrati (na koncu spota) pa tudi obveščali, da akcija v tej in tej občini že teče. Spote naj bi začeli predvajati najkasneje teden dni pred začetkom aktivnosti.

Del obveznosti za uspešno očiščevalno delo so prevzele tudi razne delovne organizacije. Predstavnik območne vodne skupnosti Ljubljana-Sava, na primer, je zagotovil, da bodo njihovi delavci poskrbeli za čiščenje brežine Ljubljane in Grubarjevega kanala, medtem ko akcije ob Savi tečejo prek ribi-

čev. Predstavnik ljubljanskega armadnega območja pa je po svoji strani zamčil, da bodo vojašnice očistile predvsem svojo okolico, vsako drugo delo pa bodo morali zastonj skupaj z mladimi iz KS, kjer bivajo, ker je to delo pač tudi v pristojnosti teh KS. Vsekakor bo poudarek pri celotni akciji na koordiniranosti, so si bili enotni na seji, ne pa, da bi vsaka potekala zase. Občine jih bodo izvajale prek svojih KS, s tem, da bodo najprej zavahali rokave v Mostah (16. aprila), teden dni kasneje (23. aprila) pa še v vseh drugih občinah.

B. V.

## Obvestilo

Svet Počitniškega doma Banjole je določil cene za predsezono za čas od 5. 4. – 5. 6. 1988 in okvirne cene za čas od 5. 6. – 25. 6. 1988. Cene po objektih so naslednje:

OBJEKT	Potrjene cene	
	od 5. 4. – 5. 6. 1988	od 5. 6. – 25. 6. 1988
D II	14.500	16.500
D III, I,	13.700	15.100
A, B	12.700	14.500
WH	-	-

Odhod gostov iz Banjol je zjutraj ob 7.30, odhod gostov iz Ljubljane pa je ob 13. uri. Cena prevoza z avtobusom tja in nazaj je 15.000 din, ki se vplača ob prijavi.

Tisti, ki bodo prihajali v Banjole z vlakom ali lastnim prevozom, bodo kljub od sebe lahko dvignili na recepciji šete po 12. uri.

Akontacija znaša 50.000 din na osebo.

Regres članom ZZB NOV iz občin soustanoviteljic je letos 3.000 din na dan.

Občinski odbor ZZB NOV Ljubljana-Bežigrad vsak dan od 8. do 12. ure že sprejema prijave in vplačila akontacije ter prevoza za čas od 5. 4. – 25. 6. 1988. Za letovanje v sezoni in jesenski posezoni bomo objavili obvestilo pravočasno.

Za vse informacije se obračajte na tel. 313-251.

OO ZZB NOV  
Ljubljana-Bežigrad

V PETEK, 26. MARCA

## Občni zbor Planinskega društva Črnuče

Planinsko društvo Črnuče vabi vse planince in ljubitelje planin na občni zbor društva, ki bo v petek, 25. marca, ob 19. uri v sejni sobi KS Črnuče Gmajna, Titova 351/I, nadstropje.

Na občnem zboru boste izvedeli vse podatke o delovanju društva, izletih, ki jih organizira društvo in o obratovanju planinske kočice na Mali planini.

Planinsko društvo obvešča vse ljubitelje alpinizma in plezanja, da bo organiziralo alpinistično plezalni tečaj, ki se bo pričel 24. 3. 1988 v prostorih KS Franc Ravbar, Titova 373 ob 19.30. Tečaj bo sestavljen iz teoretičnega dela, ki bo spremljan z barvnimi diapozitivi in praktičnega dela v skalah Turnca.



*vsak dan kaj novega*

v blagovnici **nama** Ruski car

### ZA VRTIČKARJE:

- široka izbira semen (tudi čebulček), orodja, cvetličnih lončkov, korit in zemlje

### VELIKA IZBIRA:

- koles (možnost plačila v treh obrokih, brez obresti, brez pologa)
- izdelkov bele tehnike Gorenje (možnost plačila v štirih obrokih, prvi polog, obresti preračunane bančne)



SREDI LETA BODO ŽE VSELJENI

Še zadnji, pa tudi najvišji sedemnadstropni stanovanjski blok je v Rapovi jami zraven v slabih šestih mesecih. Tik ob Vojkovi cesti so pripravljali deli graditelji SCT pričeli lani junija. Do začetka tega meseca pa so sezidali tri stanovanjske bloke, ki so med seboj povezani z vmesno diletacijo. V vsakem bo po 36 stanovanj, od eno do štirisobnih. Na klasične temelje, ki se nadaljujejo v pritličje, so stanovanjske bloke zgradili po outinord sistemu, vse po projektnih zemljišnih lastnih projektantov. V mesecu februarju so zmontirali tudi že tipске kopalnice ter postavili montažne dimnike. Okoli 120 delavcev pa nadaljuje z opažanjem I betoniranjem parapetov na strehi ter polaganjem toplotne izolacije in krpanjem betonskih površin, vzporedno s tem pa gradiljo še garaže in urejajo okolico. Na posestku – stanovanjski blok, ki bo vseljen že do sredine letošnjega leta.

Foto: A. OGULIN

## SPOMLADANSKA AKCIJA

### Odvoz kosovnega odpadnega materiala

Komunalno podjetje Ljubljana, tozđ Javna higiena, bo organiziralo odvoz kosovnega odpadnega materiala. Razpored odvoza za krajevne skupnosti v bežigradski občini:

- 1. aprila – KS Savsko naselje I, II in III ter Boris Zihari
- 2. aprila (sobota) – Boris Kidrič, A. T. Linhart in Miran Jarc
- 4. aprila – Bežigrad – sever, Bežigrad – jug in Stadion
- 5. aprila – Ivan Kavčič, Jože Štembal in Stožice
- 6. aprila – Koroških partizanov, Triglav in Brinje
- 7. aprila – Urške Zatlje, 7. september, Ježica in Savlje-Kleče
- 8. aprila – Črnuče – Gmajna, Franc Ravbar in Rezke Dragar
- 9. aprila – Tomačevo-Jarše, Šentjakob-Podgorica, Nadgorica – Ježa in dol.

Občani naj sortirani material odložijo do 6. ure zjutraj na pločnik ob cesti. Morebitne reklamacije sopročite na telefon 316-382 vsak delovni dan med 6.30 in 14. uro.

Stroški za odvoz kosovnega materiala so vključeni v ceno za odvoz komunalnih odpadkov.

KOMUNALNO PODJETJE LJUBLJANA  
TOZD JAVNA HIGIENA

## SEJEM ALPE-ADRIA NA GR

### Človek in prosti čas

V okviru 9. tedna mednarodnega sodelovanja Alpe-Adria je v dneh od 21. do 26. marca na Gospodarskem razstavišču odprt 27. mednarodni sejem Alpe-Adria pod naslovom Človek in prosti čas.

Razdeljen je na šest področij: turizem, šport, rekreacija; nautika, camping, caravanning; naredi si sam, prehrana, kozmetika in računalništvo.

Spremljajoči program sejma Alpe-Adria se ne omejuje le na Gospodarsko razstavišče. V hotelu Slon sta recimo, lahko poskušali dalmatinsko kuhinjo do 25. marca pa si lahko prav tako privoščite dobrote iz vojvodinske kuhinje.

Na sejmu Človek in prosti čas, ki ga lahko obiščete vsak dan od 9.30 do 18.30, sodeluje petsto deset razstavljalcev iz šestnajstih držav.

MIRJAM KOTAR

## ZDAJ JE V LJUBLJANI

### Že več kot sto tisoč osebnih avtomobilov

Če bi vse postavili v vrsto, enega za drugim, bi smrdljiva kolona segala od Nebotičnika, čez Gorenjsko, Koroško in Salzburg, pa skoraj do Münchna

Po podatkih republiškega sekretariata za notranje zadeve je bilo ob koncu preteklega leta v ljubljanskih občinah registriranih 106.068 osebnih avtomobilov. V zasebni lasti jih je bilo 97.544, družbenih pa 8524. En osebni avtomobil odpade na 3,22 prebivalca kar pomeni, da ima (dragega) pločevinastega prijatelja v povprečju že prav vsaka ljubljanska družina.

V občini Center odpade en osebni avtomobil na 3,01 prebivalca, v občini Bežigrad na 3,03 prebivalca, v občini Šiška na 3,04 prebivalca, v občini Vič-Rudnik na 3,36 prebivalca in v občini Moste-Polje na 3,58 prebivalca.

Na silvestrovo lani je bilo v našem mestu registriranih tudi 2843 motornih koles, 862 avtobusov (od tega 95 v zasebni lasti), 7257 tovornih avtomobilov (4678 družbenih in 2579 zasebnih), 2096 kombiniranih vozil 1127 specialnih vozil, 420 delovnih vozil, 383 vlačilcev, 4191 traktorjev in 3130 prikolice.

V naši občini je bilo 31. decembra 1987 registriranih 19.984 osebnih avtomobilov (18.004 zasebnih in 1980 družbenih). Imeli smo tudi 501 motorno kolo, 63 avtobusov (od tega 35 zasebnih), natanko 1500 tovornjakov (od tega 479 zasebnih) in 433 traktorjev (381 zasebnih).

V vsej Sloveniji je ob koncu preteklega leta ropotalo 514.850 osebnih avtomobilov (491.965 zasebnih in 22.895 družbenih), zraven pa 22.186 motornih koles, 3457 avtobusov, 30.341 tovornjakov, 87.609 traktorjev in še nekaj tisoč drugih motornih vozil.

### Milijarderji so med nami

V preteklem letu so v naši občini največ zaslužili:

- kipar – 18.268.307 din, univerzitetni profesor – 17.686.636 din, univerzitetni profesor – 16.556.843 din, univerzitetni profesor – 16.390.208 din, docent dr. inž. – 16.291.609 din, univerzitetni profesor – 15.900.870 din, diplomirani ekonomist – 15.158.776 din, diplomirani pravnik – 15.049.833 din, arhitekt – 14.871.647 din in višji upravni delavec – 14.822.780 din.

## TEKSTIL SERVIS

TITOVA 198 • LJUBLJANA • TELEFON (061) 348-338

ODPRTO OD 8. DO 12. IN OD 16. DO 18. URE

### POPRAVILA:

- OBLAČIL • TEKSTILNIH IZDELKOV • OTROŠKE, ŽENSKE • IN MOŠKE GARDEROBE • ŠIVANJE ZADRŢ • ROBLJENJE ZAVES IN POPRAVILO POSTELJNINE
- HITRO • SOLIDNO • POCENI

## ZBOR OBČANOV

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad

Glavni urednik: Vlado Barabaš; odgovorni urednik: Janez Snog; tehnični urednik: Rudi Izgoršek

Predsednik časopisnega sveta: Joško Pirnar

Naslov uredništva: Linhartova 13, II. nadstropje, soba 216 / Telefoni: 314-745 in n. c. 329-041, interno 357

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Poštnina plačana pri pošti 61102 Ljubljana / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Leta 1971 je časopis prejel priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda, leta 1980 nagrado in priznanje občine Bežigrad, leta 1981 pa srebrni znak Zveze sindikatov Slovenije

Tisk in korekture: ČGP Delo, tozđ Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Titova 35

Naklada: 25.000 izvodov

PRIHODNJA ŠTEVILKA 19. APRILA